Silicon Valley Kids

SMART | CREATIVE | CURIOUS

Losungen der Textaufgaben fiir die 3. Klasse

1. Lisa hat 600 Legosteine. Die Halfte davon ist rol. Die andere Halfle

besteht zu glewchen Teilen aus gelben und blauen Steinen. a
Wie viele Legosteine sind es jeweils?

Rechnung 6 0 0 : 2

300 :roteLegbsléiné: ||
"GOO 2150 ol und blose Legostane

und blaue Legosteine

Antwort: | Lisa hat 300 rote, und 150 blaue Legosteine, |

2. Tum hat 315 Euro Taschengeld gesparl. Er mochle sich ein Fahrrad fiir
250 Euro, eine Hose fur 42 Euro und ein Buch fir 19 Euro kaufen.

Reicht Tums Taschengeld aus?
Rechnung: 345 Euro
2 5 0 Euro
4 2 Euro
" -19 Euro
{1
4 Furo

Antwort  Ja,, es reicht aus,
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